

NOVI PRST

10.6.2013.

1939

PRIJEDLOG

Na temelju članka 6. Zakona o fiskalizaciji u prometu gotovinom (Narodne novine, broj 133/12), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2013. godine donijela

ODLUKU

o oslobođenju od obveze fiskalizacije u prometu gotovinom veterinarske djelatnosti, provođenje mjera kontrole bolesti životinja od zaraznih i nametničkih bolesti, koje se provode izvan veterinarske ambulante i dokumentiraju posebnim evidencijama

I.

Ovom odlukom oslobađa se od obveze fiskalizacije u prometu gotovinom veterinarska djelatnost, provođenje mjera kontrole bolesti životinja propisanih Naredbom o mjerama zaštite životinja od zaraznih i nametničkih bolesti i njihovom financiranju, koju krajem godine za narednu donosi ministar poljoprivrede, a koje se provode izvan veterinarske ambulante (na terenu) te se dokumentiraju posebnim evidencijama i izvješćima, što olakšava porezni nadzor i praćenje prometa veterinarske djelatnosti.

II.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim novinama.

KLASA:
URBROJ:
Zagreb,

PREDSJEDNIK VLADE

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Provedba kontrole zdravlja životinja te provedba mjera veterinarskog javnog zdravstva, kao jedna od veterinarskih djelatnosti od posebnog su interesa za Republiku Hrvatsku, što je propisano člankom 1. Zakona o veterinarstvu („Narodne novine“, broj 41/07, 155/08 i 55/11).

Provođenje mjera kontrole bolesti životinja propisano je Naredbom o mjerama zaštite životinja od zaraznih i nametničkih bolesti i njihovom financiranju, koju u skladu sa Zakonom o veterinarstvu krajem godine za narednu donosi ministar poljoprivrede.

Kontrola zdravlja životinja primarna je aktivnost koja zahtijeva iznimnu stručnost i maksimalnu odgovornost doktora veterinarske medicine kako bi se izbjegle štetne posljedice bilo koje vrste.

Ustaljena je praksa da doktori veterinarske medicine prilikom pružanja veterinarskih usluga, u skladu s propisima koji reguliraju obavljanje poslova veterinarske djelatnosti, naplatu usluga najčešće obavljaju gotovinskim plaćanjem, pri čemu posjednicima životinja izdaju propisanu račun-priznanicu, a što predstavlja propisanu osnovu kontrolu prometa i uporabe veterinarskih lijekova čija je uporaba s obzirom na javno zdravlje od posebnog interesa.

Važno je za napomenuti da se navedeni dio veterinarske djelatnosti dobro dokumentira u svim poslovnim postupcima koji se ogleda u vođenju propisanih evidencija i dokumentacija, dostavljanju izvješća nadležnom ministarstvu te izdavanju raznih uvjerenja, potvrda, što čini podlogu i prethodi izdavanju računa za obavljenu uslugu. Izdani računi se evidentiraju u knjigovodstvu, uz obvezu obračuna javnih davanja koja iz njih proizlaze. Navedena dokumentiranost poslovnih procesa olakšava porezni nadzor i praćenje prometa veterinarske djelatnosti u skladu s primjenom pozitivnih propisa u Republici Hrvatskoj.

Slijedom gore iznesenog, kao tijelo zaduženo za provedbu fiskalizacije u prometu gotovinom, predlažemo da se navedeni dio veterinarske djelatnosti koji se odnosi na provedbu mjera kontrole bolesti životinja propisanih Naredbom o mjerama zaštite životinja od zaraznih i nametničkih bolesti i njihovom financiranju, koje se provode izvan veterinarskih ambulanti i dokumentiraju se posebnim evidencijama i izvješćima, oslobodi od obveze postupanja u skladu s odredbama Zakona o fiskalizaciji u prometu gotovinom („Narodne novine“, broj 133/12), radi specifičnog obavljanja terenskog posla, kao i važnosti za zdravlje i prehranu ljudi, te zbog mogućnosti poreznog nadzora i praćenja prometa preko propisanih evidencija i izvješća.